
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 05.10.25 – 12.10.2025 

Niedziela – 05.10.25, XXVII Niedziela zwykła 
        Kolekta na Kurię i Seminarium Duchowne w Opolu. 
       Po mszy św.: Zbiórka na Radio diecezjalne Doxa 
 7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
 7.30 – Ku czci Matki Boskiej Różańcowej w intencji Róż Różańcowych   
  Żywego Różańca. 
10.30 – Suma: Za + ojca Alojzego Szenfeld w 36 r. śm., matkę Małgorzatę, 
  brata Manfreda, szwagra Antoniego, dziadków Szenfeld – Kubocz 
  i ++ z pokrew.  
15.00 – Nabożeństwo różańcowe przy krzyżu „za Pieruszką”. 

Poniedziałek – 06.10.25,  
  6.30 – Za ++ rodz. Mariannę i Władysława Biały.  
17.30 – Nabożeństwo różańcowe 

Wtorek – 07.10.25, NMP Różańcowej 
  6.30 – Za ++ rodz. Franciszka i Jadwigę Skoczylas i ++ z rodziny.  
17.30 – Nabożeństwo różańcowe 

Środa – 08.10.25, NMP Różańcowej 
16.30 – Katecheza dla klasy I i II  
17.00 – Za ++ Annę i Edmunda Sadzik, męża Rudolfa, szwagra Ericha  
  i szwagierkę Teresę. Poświęcenie różańców dzieciom do I Komunii św. 
 Nabożeństwo różańcowe. Katecheza dla dzieci kl. IV i V 

Czwartek – 09.10.25, 
  6.30 – Za ++ rodz. Jadwigę i Alfreda Barteczko, + Otylię Barteczko, ++ rodz.  
  Marię i Romana Jaskółka i + Janusza Borek.  
17.30 – Nabożeństwo różańcowe (bez księdza) 

  Piątek – 10.10.25,  
  6.15 – Koronka do Miłosierdzia Bożego za młode pokolenie. 
  6.30 – Za + męża Henryka Dreszer, ++ rodz. Edmunda i Gertrudę Dreszer,  
  Rudolfa Dreszer i Bernarda Karwat. 
17.30 – Nabożeństwo różańcowe 
18.00 – Kaplica św. Jana w kościele: „Uduchowione rogowskie wieczory”.  
  Po projekcji „The Chosen” spotkanie przy herbacie w salce. 

 

 

Sobota – 11.10.25,  
  7.00 – Za ++ Marię i Mieczysława Młot, ich ++ rodziców i rodzeństwo.  
  Nabożeństwo różańcowe. 

Niedziela – 12.10.25, Dzień papieski, XXVIII Niedziela zwykła 
        Kolekta na spłatę zobowiązań porenowacyjnych kościoła. 
        Zbiórka na Dzieło Nowego Tysiąclecia 
 7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
 7.30 – Do NMP Królowej Różańcowej w intencji seniorów naszej parafii o dar  
  zdrowia, sił i Bożą opiekę. 
10.30 – Suma: Do NMP Królowej i Anioła Stróża za roczne dziecko Tymona  
  Tomasza Madeję, rodziców i chrzestnych o potrzebne łaski i błogosław.  
15.00 – Nabożeństwo różańcowe  

Wolne intencje: 14, 16, 20, 21, 24 października. 

SENTENCJA TYGODNIA  
Gdyby ludzie zdali sobie sprawę z tego czym jest Eucharystia, kościoły byłyby 
tak wypełnione, że trudno byłoby do nich wejść. Św. Carlo Acutis 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dziś przypada pierwsza niedziela października. W kościołach i we 
wspólnotach rodzinnych rozpoczęliśmy nabożeństwa różańcowe. Biorąc do rąk 
różaniec, przez wstawiennictwo Bożej Rodzicielki Maryi, prośmy Jej Syna o 
miłosierdzie dla nas i całego świata. Zachęcam do udziału w codziennej Mszy 
Świętej i październikowym nabożeństwie odprawianym w naszym kościele o 
godz. 17.30. Tych, którym trudniej dotrzeć do kościoła, proszę o odmawianie 
różańca w domach.  
2. Rozpoczynamy w naszej parafii przyjmowanie zapisów na msze św. w roku 
2026. Najpierw – w październiku – przyjmujemy zapisy na rocznice, jubileusze 
i inne ważne, osobiste i rodzinne, wydarzenia. W tym tygodniu zapisy w 
zakrystii, po mszach św. rano oraz w poniedziałek i wtorek od 17.00 – 17.25. 
3. W zakrystii są również do nabycia kalendarze ścienne na rok 2026.  
4. Serdecznie dziękuję za troskę o nasz kościół: grupie sprzątającej za umycie 
kościoła oraz paniom zajmującym się kwiatami i dekoracjami.  
5. Dziękuję bardzo za wszystkie ofiary i prace wykonane dla dobra naszej 
wspólnoty parafialnej.    
6. Pamiętajmy i przypominajmy innym, że za odmówienie jednej części 
różańca, czyli pięciu tajemnic w sposób ciągły, można uzyskać odpust zupełny. 
Korzystajmy z tych duchowych dobrodziejstw, jakimi Kościół nas obdarza. W 



niedziele i środy odmawiamy tajemnice chwalebne, w poniedziałki i soboty 
tajemnice radosne, we wtorki i piątki – bolesne, w czwartki – tajemnice światła. 
7. Dzisiejsza niedziela przykrywa liturgiczne wspomnienie św. Siostry 
Faustyny Kowalskiej ze Zgromadzenia Sióstr Matki Bożej Miłosierdzia. Przez 
jej wstawiennictwo prośmy o miłosierdzie Boże dla nas i dla całego świata.  
8. W przyszłą niedzielę będziemy przeżywali kolejny Dzień Papieski, który na 
trwałe wpisał się w kalendarz nie tylko Kościoła w Polsce, ale i w kalendarz 
ważnych rocznic i obchodów w naszej Ojczyźnie. Tego dnia ofiarami 
wspieramy Fundację „Dzieło Nowego Tysiąclecia”, która została powołana 
przez Episkopat Polski dla upamiętnienia pontyfikatu Świętego Jana Pawła II. 
9. W ramach obchodzonego w Kościele powszechnym Roku Jubileuszowego 
2025 w dzisiejszą niedzielę, 5 października, swój Jubileusz obchodzą migranci. 
Natomiast w środę i czwartek swój Jubileusz celebrują osoby Życia 
Konsekrowanego, a w sobotę i niedzielę – wszyscy zaangażowani w 
duchowość maryjną. 

UŚMIECH TYGODNIA 
Kaznodzieja wygłasza niedzielne kazanie na temat przebaczenia. Po płomiennej 
przemowie pyta zgromadzonych: Ilu z was bracia przebaczy swoim wrogom?!  
Mniej więcej połowa wiernych podnosi ręce do góry. Niezadowolony kaznodzieja 
kontynuuje kazanie.  
Mija 20 minut i znowu pyta: Ilu z was bracia przebaczy swoim wrogom?!  
Tym razem zgłasza się jakieś 80% osób. Kaznodzieja zawiedziony wraca do kazania.  
30 minut minęło. W końcu przerywa i pyta: Ilu z was bracia przebaczy swoim 
wrogom?!!  
Ponieważ wszyscy już myślą o obiedzie, wszyscy podnoszą ręce do góry... Wszyscy 
oprócz staruszki z drugiego rzędu. Kaznodzieja pyta ją: Dlaczego nie chce pani 
przebaczyć wrogom?  
- Nie mam żadnych.  
- Jakie to niezwykłe, ile pani ma lat?  
-  93  
- Niech pani wyjdzie na środek i powie wszystkim, jak to możliwe, żeby w takim 
sędziwym wieku nie mieć żadnych wrogów.  
Staruszka nieśmiało wychodzi na środek, bierze do ręki mikrofon i mówi:  
- Przeżyłam ich wszystkich … . 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 
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Podstawowym elementem służby w tworzeniu wspólnoty Kościoła jest 
postawienie Boga na pierwszym miejscu. Nie zawsze dzieje się to natychmiastowo. 
Wspaniałe świadectwo poszukiwania w wierze może stanowić życie bł. kard. Johna 
Henry’ego Newmana (1801-1890), anglikańskiego teologa i konwertyty. Jak 
powiedział o nim w 1975 roku papież bł. Paweł VI, Newman „był przeświadczony o 
tym, że przez całe życie z wiarą i pełnym oddaniem szedł za światłem prawdy, stając 
się coraz jaśniej świecącą latarnią morską dla wszystkich, którzy dzisiaj, pośród 
niepewności świata – świata, jaki on w sposób proroczy przewidział – pragną 
niezawodnej orientacji i pewnego przewodnictwa”.  

Drugim elementem służby w tworzeniu wspólnoty Kościoła jest pokora, która 
stanowi fundament życia duchowego. Człowiek pokorny uznaje, że Bóg jest 
wszystkim i że wszelkie dobro pochodzi od Niego. Św. Teresa z Avila, hiszpańska 
mistyczka i doktor Kościoła, obrazuje rolę pokory alegorią wziętą z gry w szachy. 
Żeby wygrać partię w szachy, trzeba najpierw umieć ustawić figury i piony na 
szachownicy, a potem umiejętnie nimi manewrować. Teresa umie grać w szachy i 
dlatego wie, że spośród figur najważniejsza w grze jest królowa, inne figury i pionki 
pomagają jej tylko. Królowa (hetman) z gry w szachy jest właśnie obrazem pokory! 
Inne zalety i sprawności będą jej pomagać. Jest to niezwykła sprawność, ale tylko dla 
Boga i dla tych, którzy poznają prawdę o Nim. Dla pozostałych pokora to coś 
dziwnego, nienormalnego, wręcz odpychającego. Św. Teresa daje taki oto przepis na 
pokorę: poznaj dwie prawdy: o sobie – że jest w tobie także zło, i o Bogu – że On 
ciebie takim kocha. 

Trzecim elementem służby w tworzeniu wspólnoty Kościoła jest dostrzeganie 
potrzebujących i służba im. W naszych polskich warunkach doskonale zrozumiała tę 
prawdę siostra Małgorzata Chmielewska. Jako przełożona wspólnoty Chleb Życia, 
prowadzi domy dla bezdomnych, chorych, samotnych matek oraz noclegownie, jest 
matką adoptowanych dzieci. Boga i szczęścia szuka przede wszystkim w codziennej 
pracy z biednymi, odrzuconymi, bezdomnymi, chorymi, cierpiącymi. Przywraca im 
godność i wiarę w siebie. Nigdy się też nie żali, bo wierzy w sens i powodzenie tego, 
co robi. Jak wyznała, „ja swoje życie traktuję jako służbę, dlatego staram się pomóc 
drugiemu człowiekowi po to, żeby on sam sobie pomógł, na tyle, na ile jest w stanie”. 

Chrystus Sługa może rzeczywiście wejść w życie ludzi naszego pokolenia i 
może to życie przemienić, przekształcać. Trzeba Go postawić na pierwszym miejscu, 
uznać prawdę o sobie, a także dostrzec tych, w których jest obecny na co dzień. 


